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uft 1:

5
fiy
L1

armTwdgaugnsAiaminaldionualuahe 1Po 25,000 1 yarmfiaslisanida = 10 un (wuoiilu 1. «fia A 10,000 10 2. ufia
0,000 v wag 3. ufla SSF 5,000 ) wasauNdfl 1) wadsyiamiluiuusn 3,000 v 2) finasdianiraasnuuda A 5,0001n 3)

NEUNNT

NAIYNUINN

2Afia A

2iie L

2iiia SSF

YaAMIWERugnENI v lanaeiin
Arsssudiaunisuia (623) (un)

25,000.00

10,000.00

10,000.00

5,000.00

san1siuil:
ualsylamiAadiuluuusn :
gandiavihaainu e A LA
AaAanstudiuyamniwddugng
naynusIN = 3,000

2iim A = 3,000x(10,000/25,000)
afim L = 3,000x(10,000/25,000)
afim SSF = 3,000x(5,000/25,000)

3,000.00 un
5,000.00 un

3,000.00

1,200.00

1,200.00

600.00

yasmnindlunauiinalaanauasnasnu

28,000.00

11,200.00

11,200.00

5,600.00

ansaldanauasnasnunusaiu (/365)

- asssuLiiann1siennsg (+vat) =
naynuIN = (28,000x0.1605%)/365
2iie A = (11,200x0.1605%)/365

aifia L = (11,200x0.1605%)/365

2fie SSF = (5,600x0.1605%)/365

- asssuLfianunansidau (+vat) =

naynuIN = (28,000x0.1070%)/365
afim A = (11,200x0.1070%)/365

aifia L = (11,200x0.1070%)/365

afim SSF = (5,600x0.1070%)/365

- Asssuilaugquanaissiaydd (+vat) =
navynusIN = (28,000x0.0214%)/365
2ia A = (11,200x0.0214%)/365

afim L = (11,200x0.0214%)/365

2fim SSF = (5,600x0.0214%)/365
(AndasvinAuiie 3 ufianilaasnu)

0.1605%

0.1070%

0.02140%

(0.12)

(0.08)

(0.02)

(0.05)

(0.03)

(0.01)

(0.05)

(0.03)

(0.01)

(0.02)

(0.02)

(0.00)

yamnsnaaugna (NAV)

27,999.78

11,199.91

11,199.91

5,599.96

AWIURUIARINY (Kia) muuamﬁmsﬂ'ﬁ:

10.0000

unmn

2,500.0000

1,000.0000

1,000.0000

500.0000

YaAIruIARINU (Ln/wiie)

11.1999

11.1999

11.1999

11.1999




Suft 2: ﬁwnﬁsLﬁu-amuuatl:nnm’i%imﬂ')uamuuawmﬁuuﬂwamumaﬁummifﬁauuﬂw (mnswn'\sﬁauﬂmmmuﬁﬁm
A 5,000 U0 ) uasduyAfl 1) nadssTamiluiunagas 3,000 uay 2) lufuiifinaadiantiiaasnuuia L 10,000 U

NEUNNT

N2AINUINN

2Afia A

2iie L

2iiia SSF

yarnsnadugnaiunauniin (un)

27,999.78

11,199.91

11,199.91

5,599.96

Usuilsonasiy/anmitaadnuuasiudaunin

1) sandamiaaonu ufia A win : 5,000.00 um

5,000.00

5,000.00

YaAmmIngaunandalsulsoyadin/anyaf1nilaadnuuag
Junauniin

32,999.78

16,199.91

11,199.91

5,599.96

san1siuil:

walsylamifAnduluiuusn : 3,000.00 1
gandiavihaaonu udle L iy : 10,000.00 1
AaAanstuduyamniwagdugng

navnusIn = 3,000

aia A = 3,000x(16,199.86/32,999.64)

afim L = 3,000x(11,199.86/32,999.64)

fim SSF = 3,000x(5,997.93/32,999.64)

3,000.00

1,472.73

1,018.18

509.09

yasmsnbgdunavavliudgnalsylaminauinaldinauasg
ARINU

35,999.78

17,672.64

12,218.09

6,109.05

ansaldanauasnasnuniusaiu (/365)

- Asssuilaunisdanis (+vat) = 0.1605%
navynusIN = (28,000x0.1605%)/365

2fia A = (11,200x0.1605%)/365

2fie L = (11,200x0%)/365 0.0000%
2fim SSF = (5,600x0.1605%)/365

- Asssufianunangidau (+vat) 0.1070%

navynusIN = (28,000x0.1070%)/365

2ia A = (11,200x0.1070%)/365

aifim L = (11,200x0.1070%)/365 0.0000%
2fim SSF = (5,600x0.1070%)/365

- asssuiisugauanaisylami (+vat) = 0.02140%
NavnusIN = (28,000x0.0214%)/365

fim A = (11,200x0.0214%)/365

atia L = (11,200x0.0214%)/365

afin SSF = (5,600x0.0214%)/365

(AndnvinAuiie 3 ufiaviiaanu)

(0.16)

(0.11)

(0.02)

(0.08)

(0.05)

(0.01)

(0.01)

(0.03)

(0.02)

(0.00)

yarnsnadugna (NAV)

35,999.49

17,672.50

12,218.08

6,109.00

NURUIAFINY (Wie)
dFudgearunumiraasnu

1) wibaasmuindiuansaadanizaasnu
21l A = 5,000/11.1999

446.4326

446.4326

UMty (niie) Mandvdiuige
ATUIUNRUIARINY

2,946.4326

1,446.4326

1,000.0000

500.0000

yaAInuIaRINU (Ln/viia)

12.2179

12.2179

12.2180

12.2180




